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Στον Εόρτιο Εσπερινό, που τελέσθηκε απόψε στον ανεγερθέντα επί του σημείου της

Ευρέσεως της Αγίας Εικόνος του Αγίου Δημητρίου (26.05.1936) ομώνυμο Ιερό Ναό,

χοροστάτησε ο Σεβασμιώτατος κ. Δωρόθεος Β', συμπαραστατούμενος από τον ιερό

Κλήρο της Σύρου, με τη συμμετοχή πλήθους πιστών, που αψήφισαν την

επικρατούσα κακοκαιρία, και με την παρουσία του Δημαρχου Σύρου-Ερμούπολης κ.

Γ.Μαραγκού, Αντιδημάρχων, των Πολιτευτών των Κυκλάδων, του επί τιμή Νομάρχη

και του Περιφερειακού Συμβούλου κ. Γ. Δαδάου.

Στην ομιλία του, ο Σεβασμιώτατος κ. Δωρόθεος Β' αναφέρθηκε στις φιλοδοξίες και

τα όνειρα, που έχει κάθε νέος, τονίοντας ότι αυτά νοηματοδοτούνται και

υλοποιούνται μόνο μέσα στα πλαίσια της Χριστιανικής αρετής. Κάλεσε δε όλους,

και ιδιαιτερα τους νέους, να εφοδιασθούνμε υπομονή, γενναίο φρόνημα,ελπίδα και

αισιοδοξία, προκειμένου να αντιμετωπίσουν νικηφόρα τις δυσκολίες της ζωής και

τους πολλούς και ποικιλώνυμους Λυαίους της εποχής, ενωτιζόμενοι την προτροπή

του Αγίου Δημητρίου προς το Νέστορα" και το Λυαίο θα νικήσεις και για την πίστη

του Χριστού θα μαρτυρήσεις"!

Και προέθεσε".... ευρισκόμενος στο `ταμιείον`μου, δεν υπολογίζω και δεν

σκέφτομαι τόσο εσάς, που βλέπω να παρίστασθε και να παρακολουθείτε συνεχώς

τις Ακολουθίες της Εκκλησίας μας, όσο σκέφτομαι, με πολλή φροντίδα και αγωνία,

τους σημερινούς Νέους μας,οι οποίοι παραμένουν άγευστοι της μεγάλης

πνευματικής εμπειρίας της προσευχής και της συμμετοχής στη μυστηριακή και

λατρευτική ζωή της Εκκλησίας μας, η οποία, για πολλούς, έχει περιοριστεί στο

Βάπτισμα και το Χρίσμα τους.... Και ταυτόχρονα αναλογίζομαι και την ευθύνη που

φέρουμε όλοι,και προσεύχομαι ο Θεός να τους προσφέρει τα ερεθίσματα εκείνα,

που θα τους δώσουν τη χαρά της συμμετοχής τους στις Λειτουργικές Συνάξεις,εκεί

όπου ο καθ' ένας βλέπει στον άλλο τον Παράδεισό του και την εικόνα του Θεού..." 

Τέλος, ευχήθηκε στους εορτάζοντες Δημήτριους και Δήμητρες, αναφερθείς και

στην ετυμολογία του ονόματός τους, το οποίο, προερχόμενο από την δωρική λέξη

δη, που σημαινει γη, και τη λέξη μήτηρ, σημαίνει μητέρα της γης.  
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